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TAEH: A" AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: OYZIKH

Ynev0vvog opddog @uvoikiig: APHE AHMHTPIOY
Empuéiero owoyoviopatog: IQANNA ITPAMMATIKOY

OEMA A

L Yt epomoeic A1-AS vo ypdwete 610 TETpddlo cag Tov opldid TS epMOINCNE Kol OiTA TO
YPAULO TTOV OVTIGTOLYEL GTNV COGTH OTAVTNON.

Al. H &&iowon «ivnomng evdg kwvntod mov Kiveitar vBoypoytpen, divetor amd v oyéom
x =6+ 2t (S.1.). H apyr 6€om tov Kivntov ivon :

A.6m B. -6m I'.2m A.-2m Movéoec 4

A2. Xmv guBoypopun opord emtayvvopevn kivyon

A. H toydmra givon otabep).

B. O pvBuog perafoing g Béong etvan otaBepog:

I'. Ot Tég g petatomong elvat avaroyes TnG O<ane.

A. O pvBuodg petafoing g toyvtnrag etvor otafepog Movéoec 4

A3. To copa 16oppomnel ¢ Tpogéva ‘GNEo avapopas OTav

A. éxel otaBepn) emadyvvon.

B. éxet ota0epn gmPpdovvon

I'. 1 cuvicTOpEYN TOV SVVALEDV TOV-0CKOVVTOL GTO CAOUN IVl 101 HE TO UNOEV.

A. n GUVIGTOUEVT TOV JVVEALE®Y TTOV AGKOVVTOL GTO GO Elval S14popT TOL UNOEVAC.
Movéosec 4

A4d. Abvo ovvauelg pe tipnég 100N «kar 40N evepyovv oto 1010 onueio evog copatog. Av ot
Kotevfivoelg Toug oymuezilovy yovio 180° 1 cvvictapévn dovoun Ba sivar:

A.14N

B.120N

I'. 80N

A. 60N Movaoec 4

A5. Otav pio dvvaun F oaokeiton move 6’éva cdpo, TOTE 0VTO EMTAYVVETOL UE EMTAYVVOT)
HETPOV. AV TPITAOGLAG® TO PETPO TNG OVVOUNG TOV OCKEITOL GTO CMOWUA,TOTE

A. TpimAacidleTol Kot To HETPO TNG EMTAYLVONG

B. tputAacidleton kot 1 TodTNTO TOL GOUOTOC.

I'. vrotpitAacialetal 1 emtéyvvon.

A. n emrdyvvon mapapével otabepn. Movéoec 4

I1. Na yapoktnpioete TIg TapoKAT® TPOTACELS e X TIC GMOTES Ko PE A T1g AavOaoHEVEC.



1. lstivou N dvvaun Tov av evepynoel o ompo palog 1kg tote avtod Ba amoxtoet emttdyyvvon
1m/s
2. Xmv eubBoypopun opoidemBpoaduvopevn kivion M UHETOTOMION TOL KWVNTOL GLVEYMG
LLELOVETOL.
3. Oco pkpdtepn n pélo Tov cOUATOG TOG0 SVOKOAITEP UTopel v peTafAnOel 1 ToyvTNTA
TOL.
4. Mia dvvapun TpokoAel TOPAUOPP®CT £VOG COUATOG 1 LETABOAN TNV TaXOTNTA TOV Kol TOTE
dev umopel va TPOKAEGEL KoL T VO TOVTOYPOVOL.
5.'Eva odpo palog M amoktd peyaldtepn emrdyvvon omd copo palag 2m otav o€ kabéva and
avtd epappootel 1 01 dvvaun F.

Movadec 5

OEMA B

B1. (TPAIIEZA OEMATQN)

H e&icoon xiviong evoc ompoatoc mov Kiveiton gubdypowyie eivar X=10t—2t*cto (SI).
A) No emiAé€ete T 6OOTH OTAVINOT.

H e&icmon g TayvTog U Tov oopatog oto Sl etvat:

a) u=10-4t
Byu=10+4t
y) u=2-10t
B) No d1kotoAoynoeTe TNV OTAVTN OGN GOC. Movaoeg 8

B2. (TPAIIEZA GEMATQN)

Ye éva kifotio pdlog m mov Ppiekeral akivnto mave cgiieio opldvtio damedo aokeiton
opilovtia otabepny OOvaun Fiv kol 107 oopo Kweltor  pe  emTayLVen  HETPOL  dL.
A) No emdéEete v coot amévtnon. Av poli pe v F1 aokodpe oto Kifdtio Ko dgdtepn

F
opllovtio dvvapn Fo pe pétpo F, =?1 Kot avtifetng katevBvvong amd v F1 , 1618 1

eMTayvvon e Ty omoia Ba Kiveitan to KIB®OTIO Oa £xel HéTpo 160 pe:
a 2a a
a p— . N
(CY) > B 3 ) 3

B) No 01K010 0y GETE TV OTEVTION COG. Movaoeg 8

B3. (TPAIIEZA GEMATQN)

Avo pikpot koot X kot Xy £xovv paleg my Kol m; ovtioTolyo Yo TI OTOIEC 1oYVEL My = 2Mmy,
etvar apykd okivnrolr mwveo oe Agio oplovtio damedo ko PBpiokoviar oe amdotaon d. Tn
ypovikn otiyp] t = 0 aokovpe TavTOYpova 600 0p1lovTieg 6TafepEG SUVAUELS 17"1 oTov K0Po X
Kol ﬁ'z otov KOPo Xo, pe amotédecua ovtol va Kivnbodv mave oty id1a gvubeia kot oe avtibeteg

KatevhLVoELG.
25




A) Na emidéEete T 6®OOTH AmAvVINON:

Av o1 kOBot cuvavTOVTOL 6T0 PECO TNG HETAED TOVG ATOGTACTG TOTE Yo TOL LETPOL TOV OLVAUEDV
- -

Fi, F, 8o 1oydet:

o) Fy = 2F, B)Fi=F Y) F2 = 2F
B) No d1ko1oAoynoeTe TNV ATAVTNGN GOG. Movaoeg 9
OEMA I

H ypaowm mopdotacn g aAyefpikng Tiung g toyvtntog evog kivntov paloc m = 2kg mov
Kvelton e0OVYPOULO GE CLVAPTNOT LE TO YPOVO POIVETOL GTO SLAYPOLLLLO TOV GY|LLOTOG.

m 7 N

u(?)

60

20

0.0 A H6)

20 ffr e )

I'1) Na Bpebel n suvictapévn dvvapn mov ackeitol 6to copa and 0-4s ko and 4-8s.
Movaéoeg 6

I'2) Na vmoloyiotei 10 cvuvoAikd dSdotnuo (S,3) Kot 1 cvvolkn petotomon (4y,;) TOv
KLyntov. Movaoeg 6

I'3) Na Bpebei 1o didotnua mov dtovdel To Kivyntd Kotd T Sidpkelo Tov 4°Y SeVTEPOAETTOL TNG
kivnongc. Movaoeg 7

I'4) Na Bpebel n péon taydmra Tov KvnTov o OAN ™ ddpKel TG Kivnong Kot va yivel to
SLAYPOLLLLO. TOV OLUGTILOTOG TTOV OLOVDEL TO KIVIITO GE GLVAPTNOT e TO YpOvo.  Movadeg 6



OEMA A

‘Eva copa palog m = 2kg m ypovikn otiyun t = 0s PBpioketor ot 0éon x = 0 m kan apyilel va
Kiveitar gvBvypoppo maveo oe Aglo opldévtio damedo vmd v emidpacn otabepnc opiloviiog
dvvaung F. Tmv ypovikn otiyun t; = 55 €xel amokmoel taydTNTa PETPOL Uy EXOVTOS OLOVOGEL
andotaon S; = 75m.

A1) Na vtoloyicete TV EMTAYLVON TOL COUATOG. Movaéoec 5

A2) No. voroyioete v dOvaun F ko tyv toydmro Uy . Movaoeg 5
Av TV ypovikn otryun t; n dvvoaun F odraler popd (ympic vo ahAdéet To pnéTpo. g Kot 1 opiiovtia
devbuvon mg), vo VITOAOYIGETE:

A3) Tnv ypovikn oTiyun Tov B GTAUOTNOEL TO GOLLA. Movaoec 5
A4) To cvvolikd didetnpa g kiviiong (S,z)- Movéoeg 5
A5) No vyivouv 1o dwypaupota emtdyvvong ocvvaptieet mov ypovov(a = f(t)), ddvaung
ocvvaptioet Tov xpovov (F = f(t)) kot S10oTAHATOg GOVOPTHOEL TOL Xpovov (S.= f(t)) yia 6An

dlapKew NG Kivnong.
Movéoeg 5

EYXOMAXTE EHITYXIA!!!



